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1 Теплообменник “воздух 
на входе/воздух на выходе”

2 Теплообменник “воздух 
на входе/фреон”

3 Фреоновый охладитель

4 Вентилятор (для поз. 3)

5 Фреоновый компрессор

6 Терморегулирующий клапан

7 Воздушный фильтр

8 Автоматический слив

 Теплопередача
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Äëèíà ðàáî÷åãî õîäà öèëèíäðà ñ âíóòðåííèì äèàìåòðîì 
ñâûøå 50 ìì íå äîëæíà ïðåâûøàòü âåëè÷èíó äèàìåòðà 

öèëèíäðà áîëåå, ÷åì â òðè ðàçà, à äëÿ öèëèíäðîâ 
ìåíüøåãî äèàìåòðà – áîëüøå, ÷åì â ïÿòü ðàç

ÐÀÁÎ×ÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ 
ÏÍÅÂÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÖÈËÈÍÄÐÀ

8, 10, 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 
125, 140, 160, 200, 250, 320 ìì

]

FE = (



936. Èñïîëíèòåëüíûå ìåõàíèçìû
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Å  = J
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ÎÏÐÅÄÅËÅÍÈÅ ÏÀÐÀÌÅÒÐÎÂ 
ÏÍÅÂÌÎÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÅÉ
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C  (k
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kv

Q v 2

Q v 2

Q 2

C
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ð
p

Cv = 
Q

2

kv = 
Q

2

S = 
Q

2

Qn p p
Qn k



1397. Ïíåâìàòè÷åñêèå ðàñïðåäåëèòåëè

Sîáùåå = 
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1

S2
2  + ... +

1
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ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÑÊÎÐÎÑÒÜÞ È ÎÑÒÀÍÎÂÊÀ ÏÐÈÂÎÄÀ
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2 12
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160 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



1618. Ïíåâìàòè÷åñêèå ñèñòåìû óïðàâëåíèÿ

21

3



162 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ

2

3

2

1



1638. Ïíåâìàòè÷åñêèå ñèñòåìû óïðàâëåíèÿ



164 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ

ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÏÎÑËÅÄÎÂÀÒÅËÜÍÎÑÒÜÞ ÎÏÅÐÀÖÈÉ



1658. Ïíåâìàòè÷åñêèå ñèñòåìû óïðàâëåíèÿ

À+, Â+, À-, Â-

À+  Â+  b1  À-  Â- b0



166 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



1678. Ïíåâìàòè÷åñêèå ñèñòåìû óïðàâëåíèÿ



168 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



1698. Ïíåâìàòè÷åñêèå ñèñòåìû óïðàâëåíèÿ



170 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ

|À+, Â+| |B-, A-|



1718. Ïíåâìàòè÷åñêèå ñèñòåìû óïðàâëåíèÿ



172 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



9. ÂÀÊÓÓÌÍÛÅ ÒÅÕÍÎËÎÃÈÈ

ÍÀÑÎÑÛ È ÝÆÅÊÒÎÐÛ



174 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



1759. Âàêóóìíûå òåõíîëîãèè

ÂÀÊÓÓÌÍÛÅ ÏÐÈÑÎÑÊÈ 



176 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



1779. Âàêóóìíûå òåõíîëîãèè



178 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ

ÏÎÄÚÅÌÍÀß ÑÈËÀ

F = 0,1      [H]
 pS
t

p S
t



1799. Âàêóóìíûå òåõíîëîãèè

t
t

D =               [ñì] 
Ft

pn

n

ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÏÎËÎÆÅÍÈß



180 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ

ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß, ÈÑÏÎËÜÇÓÅÌÛÅ ÄËß 
ÂÀÊÓÓÌÍÎÃÎ ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈß



1819. Âàêóóìíûå òåõíîëîãèè



182 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



ÏÐÈËÎÆÅÍÈÅ 1



184 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



185Ïðèëîæåíèå 1



186 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



187Ïðèëîæåíèå 1

ÏÐÈÍÖÈÏÈÀËÜÍÛÅ ÏÍÅÂÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÅ ÑÕÅÌÛ



188 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



189Ïðèëîæåíèå 1



190 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



191Ïðèëîæåíèå 1



192 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



193Ïðèëîæåíèå 1

«À+, Â+, Â-, À-»



194 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



ÏÐÈËÎÆÅÍÈÅ 2

ÊËÀÑÑÈÔÈÊÀÖÈß ÏÍÅÂÌÎÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÅÉ



196 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



197Ïðèëîæåíèå 2



198 ÏÍÅÂÌÎÀÂÒÎÌÀÒÈÊÀ



ÑÏÈÑÎÊ ËÈÒÅÐÀÒÓÐÛ




